
 
 

 

VIІ. УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ 

 

7.1. Безпосереднє керівництво закладом здійснює його директор. 

Посаду директора закладу може обіймати особа, яка є громадянином 

України, вільно володіє державною мовою, має вищу освіту ступеня не 

нижче магістра, стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не 

менше трьох років, організаторські здібності, стан фізичного і психічного 

здоров’я, що не перешкоджає виконанню професійних обов’язків, пройшла 

конкурсний відбір та визнана переможцем конкурсу відповідно до вимог 

Закону України «Про повну загальну середню освіту» та положення про 

конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти, яке 

затверджується Сухополов’янською сільською радою.  

7.2. Директор закладу призначається на посаду і звільняється з посади 

Сухополов’янським сільським  головою за результатами конкурсу на посаду 

керівника закладу. 

7.3. Директор закладу призначається на посаду за результатами 

конкурсного відбору строком на шість років (строком на два роки - для 

особи, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої 

освіти вперше) на підставі рішення конкурсної комісії, шляхом укладення 

контракту (строкового трудового договору). Після закінчення строку 

трудові відносини припиняються та не можуть бути продовжені на 

невизначений строк. 

7.4. Одна і та сама особа не може бути керівником відповідного 

закладу більше ніж два строки підряд (до першого шестирічного строку 

включається дворічний строк перебування на посаді керівника закладу 

загальної середньої освіти, призначеного вперше). Після закінчення другого 

строку перебування на посаді особа має право брати участь у конкурсі на 

заміщення вакансії керівника в іншому закладі загальної середньої освіти 

або продовжити роботу в цьому ж закладі на іншій посаді. 

7.5. Директор закладу загальної середньої освіти звільняється з посади 

у зв’язку із закінченням строку трудового договору або достроково 

відповідно до вимог законодавства та умов укладеного строкового 

трудового договору (контракту). 

7.6. Заступники директора призначаються на посаду та звільняються з 

посади директором закладу згідно із законодавством. У випадку вакантної 

посади директора закладу на посаду заступника/заступників директора 

закладу призначає Сухополов’янський сільський голова. На час проведення 

конкурсу на посаду  директора закладу за розпорядженням 

Сухополов’янського сільського голови на одного з заступників директора 

закладу покладається виконання обов’язків директора до часу призначення 

керівника закладу. 

7.7. Директор закладу: 

− планує та організовує діяльність закладу; 
− розробляє проект кошторису та подає його засновнику  відділу освіти, 



 
 

молоді та спорту Сухополов’янської сільської ради на затвердження;  

− надає щороку відділу освіти, молоді та спорту Сухополов`янської 

сільської ради щодо обсягу коштів, необхідних для підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників; 

− організовує фінансово-господарську діяльність закладу в 

межах затвердженого кошторису; 

− забезпечує розроблення та виконання стратегії розвитку закладу; 
− призначає  на посаду, переводить на іншу посаду та звільняє 

працівників закладу, несе відповідальність за дотримання трудового 
законодавства в закладі; 

− затверджує правила внутрішнього розпорядку закладу; 

− затверджує посадові інструкції працівників закладу; 

− організовує освітній процес та видачу документів про освіту; 

− затверджує освітню (освітні) програму (програми) закладу; 

− створює умови для реалізації прав та обов’язків усіх учасників 

освітнього процесу, в тому числі реалізації академічних свобод 

педагогічних працівників, індивідуальної освітньої траєкторії або 

індивідуальної програми розвитку учнів, формування у разі потреби 

індивідуального навчального плану; 

− затверджує положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти в закладі, забезпечує її створення та функціонування; 

− забезпечує розроблення, затвердження, виконання та моніторинг 

виконання індивідуальної програми розвитку учня; 

− контролює виконання педагогічними працівниками та учнями (учнем) 

освітньої програми, індивідуальної програми розвитку, 

індивідуального навчального плану; 

− забезпечує здійснення контролю за досягненням учнями результатів 

навчання, визначених державними стандартами повної загальної 

середньої освіти, індивідуальною програмою розвитку, 

індивідуальним навчальним планом; 

− створює необхідні умови для здобуття освіти особами з особливими 

освітніми потребами; 

− сприяє проходженню атестації та сертифікації педагогічними 

працівниками; 

− створює умови для здійснення дієвого та відкритого громадського 

нагляду (контролю) за діяльністю закладу; 

− сприяє та створює умови для діяльності органів громадського 

самоврядування в закладі; 

− формує засади, створює умови, сприяє формуванню культури 

здорового способу життя учнів та працівників закладу; 

− створює в закладі безпечне освітнє середовище, забезпечує 

дотримання вимог щодо охорони дитинства, охорони праці, вимог 

техніки безпеки; 

− організовує харчування та сприяє медичному обслуговуванню учнів 

відповідно до законодавства; 



 
 

− забезпечує відкритість і прозорість діяльності закладу, зокрема 

шляхом оприлюднення публічної інформації відповідно до вимог 

законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", 

"Про доступ до публічної інформації", "Про відкритість використання 

публічних коштів" та інших законів України; 

− здійснює зарахування, переведення, відрахування учнів, а також їх 

заохочення (відзначення) та притягнення до відповідальності 

відповідно до вимог законодавства; 

− організовує документообіг, бухгалтерський облік та звітність 

відповідно до законодавства; 

− звітує щороку на загальних зборах (конференції) колективу про свою 

роботу та виконання стратегії розвитку закладу; 

− видає у межах своєї компетенції накази та розпорядження і 

контролює їх виконання; 

− діє від імені закладу без довіреності та представляти заклад у 

відносинах з іншими особами; 

− підписує документи з питань освітньої, фінансово-господарської та 

іншої діяльності закладу; 

− приймає рішення щодо діяльності закладу в межах повноважень, 

визначених законодавством та строковим трудовим договором, у 

тому числі розпоряджатися в установленому порядку майном 

закладу та його коштами; 

− виконує інші обов’язки, покладені на нього законодавством, 

засновником (власником), статутом закладу, колективним договором, 

строковим трудовим договором. 

− визначає режим роботи закладу;  

− ініціює перед засновником або органом управління освітою 

Сухополов’янської сільської ради питання щодо створення або 

ліквідації структурних підрозділів; 

− укладає угоди (договори, контракти) з фізичними та/або юридичними 

особами відповідно до своєї компетенції; 

− звертається до центрального органу виконавчої влади із 

забезпеченням якості освіти із заявою щодо проведення 

позапланового інституційного аудиту, зовнішнього моніторингу 

якості освіти та/або громадської акредитації закладу; 

− приймає рішення з інших питань діяльності закладу освіти. 

7.8. Основним постійно діючим колегіальним органом управління 

закладу є педагогічна рада, повноваження якої визначаються Законом «Про 

повну загальну середню освіту» та статутом закладу. Засідання педагогічної 

ради проводяться у міру потреби, але не менш як чотири рази на рік. 

7.9. Директор закладу є головою педагогічної ради. 
7.10. Усі педагогічні працівники закладу беруть участь у засіданнях 

педагогічної ради. 

7.11. Педагогічна рада закладу: 
− схвалює стратегію розвитку закладу та річний план роботи; 



 
 

− схвалює освітню (освітні) програму (програми), зміни до неї (них) та 

оцінює результати її (їх) виконання; 

− схвалює правила внутрішнього розпорядку, положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти; 

− приймає рішення щодо вдосконалення і методичного забезпечення 

освітнього процесу; 

− приймає рішення щодо переведення учнів на наступний рік 

навчання, їх відрахування, притягнення до відповідальності за 

невиконання обов’язків, а також щодо відзначення, морального та 

матеріального заохочення учнів та інших учасників освітнього 

процесу; 

− розглядає питання підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників, розвитку їх творчої ініціативи, професійної 

майстерності, визначає заходи щодо підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, формує та затверджує річний план 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

− приймає рішення щодо визнання результатів підвищення 

кваліфікації педагогічного працівника, отриманих ним поза 

закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або 

провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою 

програмою; 

− приймає рішення щодо впровадження в освітній процес 

педагогічного досвіду та інновацій, участі в дослідницькій, 

експериментальній, інноваційній діяльності, співпраці з іншими 

закладами освіти, науковими установами, фізичними та юридичними 

особами, які сприяють розвитку освіти; 

− може ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту, 

громадської акредитації, зовнішнього моніторингу якості освіти 

та/або освітньої діяльності закладу; 

− розглядає інші питання, віднесені законом та/або статутом закладу 

освіти до її повноважень. 

7.12. Засідання педагогічної ради є правомочним, якщо на ньому 

присутні не менше двох третин її складу. Рішення з усіх питань 

приймаються більшістю голосів від її складу. У разі рівного розподілу 

голосів голос голови педагогічної ради є визначальним. Рішення 

педагогічної ради оформлюються протоколом засідання, який підписується 

головою та секретарем педагогічної ради. 

7.13. Рішення педагогічної ради, прийняті в межах її повноважень, 

вводяться в дію наказами директора закладу та є обов’язковими до 

виконання всіма учасниками освітнього процесу у закладі. 

7.14. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування 

закладу є загальні збори колективу закладу, що скликаються не менше 

одного разу на рік та формуються з уповноважених представників усіх 

учасників освітнього процесу. Рішення приймається простою більшістю 

голосів присутніх. 



 
 

Делегати загальних зборів з правом вирішального голосу обираються 

від таких трьох категорій: 

− працівників закладу – зборами трудового колективу; 

− учнів закладу ІІ-ІІІ ступеня – класними зборами; 

− батьків, представників громадськості – класними батьківськими 

зборами. 

Загальні збори правочинні, якщо в їхній роботі бере участь не менше 

половини делегатів кожної з трьох категорій. Рішення приймається простою 

більшістю голосів присутніх делегатів. 

Загальні збори колективу закладу щороку заслуховують звіт керівника 

закладу освіти, оцінюють його діяльність і за результатами оцінки можуть 

ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту закладу 

освіти. 

7.15. У закладі можуть діяти, за умови наявності в закладі: 
− органи самоврядування працівників закладу; 

− органи самоврядування здобувачів освіти; 

− органи батьківського самоврядування; 

− інші органи громадського самоврядування учасників освітнього 

процесу. 

Самоврядування працівників закладу  

Вищим органом громадського самоврядування працівників закладу 

освіти є загальні збори трудового колективу закладу освіти. 

Порядок та періодичність скликання (не менш як один раз на рік), 

порядок прийняття рішень, чисельність, склад загальних зборів трудового 

колективу, інші питання діяльності, що не врегульовані законодавством, 

визначаються статутом і колективним договором (за наявності) закладу освіти. 

 Загальні збори трудового колективу: 

− розглядають та схвалюють проект колективного договору; 

− затверджують правила внутрішнього трудового розпорядку; 

− визначають порядок обрання, чисельність, склад і строк повноважень 

комісії з трудових спорів; 

− обирають комісію з трудових спорів. 

Загальні збори трудового колективу можуть утворювати комісію з питань 

охорони праці та здійснювати інші повноваження, визначені законодавством. 

Рішення загальних зборів трудового колективу підписуються головуючим 

на засіданні та секретарем. 

Рішення загальних зборів трудового колективу, прийняті у межах їх 

повноважень, є обов’язковими до виконання всіма працівниками закладу 

освіти. 

Учнівське самоврядування 

У закладах освіти та їхніх структурних підрозділах може діяти учнівське 

самоврядування з метою формування та розвитку громадянських, 

управлінських і соціальних компетентностей учнів, пов’язаних з ідеями 



 
 

демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту, здорового 

способу життя тощо. 

Учнівське самоврядування здійснюється учнями безпосередньо і через 

органи учнівського самоврядування. 

Учні мають рівні права на участь в учнівському самоврядуванні, зокрема 

на участь у роботі дорадчих (консультативних із певних питань), робочих 

(робочих групах тощо) та інших органів учнівського самоврядування, а також 

вільно обирати та бути обраними до виборних органів учнівського 

самоврядування. 

Учнівське самоврядування може діяти на рівні класу, пансіону (за 

наявності) та іншого структурного підрозділу закладу освіти. 

Органи учнівського самоврядування утворюються за ініціативою учнів та 

можуть бути одноособовими, колегіальними, а також можуть мати 

різноманітні форми і назви. 

Керівник закладу освіти сприяє та створює умови для діяльності органів 

учнівського самоврядування. 

Інші учасники освітнього процесу не повинні перешкоджати і втручатися 

в діяльність органів учнівського самоврядування. 

З питань захисту честі, гідності та/або прав учнів закладу освіти керівник 

учнівського самоврядування має право на невідкладний прийом керівником 

закладу освіти. Керівник закладу освіти зобов’язаний розглянути усну чи 

письмову вимогу керівника учнівського самоврядування про усунення 

порушень щодо честі, гідності чи прав учня закладу освіти та вжити заходів 

відповідно до правил внутрішнього розпорядку та/або законодавства. 

Органи учнівського самоврядування мають право, але не зобов’язані вести 

протоколи чи будь-які інші документи щодо своєї діяльності. 

 Органи учнівського самоврядування мають право: 

− брати участь в обговоренні питань удосконалення освітнього процесу, 

науково-дослідної роботи, організації дозвілля, оздоровлення, побуту 

та харчування; 

− проводити за погодженням з керівником закладу освіти організаційні, 

просвітницькі, наукові, спортивні, оздоровчі та інші заходи та/або 

ініціювати їх проведення перед керівництвом закладу освіти; 

− брати участь у заходах (процесах) із забезпечення якості освіти 

відповідно до процедур внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти; 

− захищати права та інтереси учнів, які здобувають освіту у цьому закладі 

освіти; 

− вносити пропозиції та/або брати участь у розробленні та/або 

обговоренні плану роботи закладу освіти, змісту освітніх і навчальних 

програм; 

− через своїх представників брати участь у засіданнях педагогічної ради 

з усіх питань, що стосуються організації та реалізації освітнього 

процесу. 



 
 

Діяльність органів учнівського самоврядування не повинна призводити до 

порушення законодавства, установчих документів закладу освіти, правил 

внутрішнього розпорядку, прав та законних інтересів інших учасників 

освітнього процесу. 

Засади учнівського самоврядування визначаються цим Законом та 

положенням про учнівське самоврядування закладу освіти (за наявності), що 

затверджується загальними зборами уповноважених представників класів 

закладу освіти. 

У своїй діяльності органи учнівського самоврядування керуються 

законодавством, правилами внутрішнього розпорядку та положенням про 

учнівське самоврядування закладу освіти (за наявності). 

Рішення органу учнівського самоврядування виконується учнями на 

добровільних засадах. 

Батьківське самоврядування закладу  

  У закладах освіти та їх структурних підрозділах може діяти батьківське 

самоврядування. Батьківське самоврядування здійснюється батьками учнів як 

безпосередньо, так і через органи батьківського самоврядування, з метою 

захисту прав та інтересів учнів, організації їх дозвілля та оздоровлення, 

громадського нагляду (контролю) в межах повноважень, визначених цим 

Законом та статутом закладу освіти. 

Батьки мають право утворювати різні органи батьківського 

самоврядування (в межах класу, закладу освіти, за інтересами тощо). 

Батьки можуть розглядати будь-які питання і приймати рішення, крім тих, 

що належать до компетенції інших органів управління чи органів 

громадського самоврядування закладу освіти. 

Рішення органу батьківського самоврядування виконується батьками 

виключно на добровільних засадах. 

Рішення органу батьківського самоврядування з питань організації 

освітнього процесу та/або діяльності закладу освіти можуть бути реалізовані 

виключно за рішенням керівника закладу освіти, якщо таке рішення не 

суперечить законодавству. 

Рішення, заходи та форми батьківського самоврядування не повинні 

призводити до надання іншим учасникам освітнього процесу привілеїв чи 

обмежень за будь-якою ознакою, порушувати їхні права та/або законні 

інтереси, а також не можуть бути підставою для прийняття управлінських 

рішень, що не відповідають законодавству. 

Органи батьківського самоврядування мають право, але не зобов’язані 

оформляти свої рішення відповідними протоколами. 

 Працівники закладів освіти не мають права втручатися в діяльність 

батьківського самоврядування, а також збирати чи зберігати протоколи 

засідань органів батьківського самоврядування. 

7.16. У закладі може бути утворено піклувальну раду відповідно до 

Закону України «Про повну загальну середню освіту». Піклувальна рада є 

колегіальним органом. Засідання піклувальної ради є правомочним, якщо на 



 
 

ньому присутні не менше двох третин її затвердженого складу. Рішення з 

усіх питань приймаються більшістю голосів від її затвердженого складу. У 

разі рівного розподілу голосів голос голови піклувальної ради є 

визначальним. 

 

VIIІ. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ЗАКЛАДУ 

 

8.1. Матеріально-технічна база закладу включає будівлі, споруди, 

землю, інженерні комунікації, обладнання, інші матеріальні цінності, 

вартість яких відображено у балансі. 

8.2. Майно, закріплене за закладом, належить йому на правах 

оперативного управління відповідно до чинного законодавства. 

8.3. Заклад має право придбати, орендувати необхідне йому 

обладнання та інші матеріальні ресурси, користуватися послугами будь-

якого підприємства, установи, організації або приватних осіб з оплатою, 

відповідно до укладених угод, здавати в оренду майно (без права викупу), в 

порядку, визначеному Сухополов’ янською сільською радою, за 

погодженням з органом управління –відділом освіти, молоді та спорту 

Сухополов’янської сільської ради. 

8.4. Відповідно до чинного законодавства заклад користується землею, 

іншими природними ресурсами і несе відповідальність за дотримання вимог 

та норм з їх охорони. 

8.5. Вилучення основних фондів, оборотних коштів та іншого майна 

проводиться лише у випадках передбачених чинним законодавством. 

Збитки завдані закладу внаслідок порушення його майнових прав іншими 

юридичними та фізичними особами, відшкодовуються відповідно до 

чинного законодавства. 

 

IХ. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

9.1. Заклад є неприбутковою установою та не має на меті отримання 

доходів (прибутків) або їх частини для розподілу серед засновників 

(учасників), працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного 

соціального внеску). Доходи (прибутки) закладу використовуються 

виключно для фінансування видатків на утримання закладу, реалізації мети 

(цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених його установчими 

документами. 

9.2. Фінансування закладу здійснюється в порядку, визначеному 

засновником – Сухополов’янською сільською радою, відповідно до чинного 

законодавства та на основі кошторису. 

Джерелами фінансування кошторису закладу є: 

 кошти освітньої субвенції (державного бюджету) та бюджету 

Сухополов’янської територіальної громади;

 гранти;

 кошти, отримані від надання додаткових освітніх послуг, 



 
 

передбачених чинним законодавством;

 кошти від реалізації списаного майна, від оренди приміщень, споруд, 

обладнання;

 добровільні грошові внески і благодійні пожертвування підприємств, 

установ, організацій та окремих громадян, іноземних, юридичних і 

фізичних осіб.

 9.3. Порядок ведення діловодства визначається чинним 

законодавством, нормативно-правовими актами МОН України та 

Сухополов’янської сільської  ради. 

 9.4. Заклад складає та подає статистичну звітність відповідно до 

чинного законодавства. 

Х. ПРОЗОРІСТЬ ТА ІНФОРМАЦІЙНА ВІДКРИТІСТЬ ЗАКЛАДУ 

  Заклад формує відкриті та загальнодоступні ресурси з інформацією 

про свою діяльність та оприлюднює таку інформацію. Доступ до такої 

інформації осіб з порушенням зору може забезпечуватися в різних формах та 

з урахуванням можливостей закладу освіти. 

 Заклад забезпечує на офіційному веб-сайті закладу відкритий 

доступ до такої інформації та документів: 
‒ статут закладу освіти; 
‒ ліцензії на провадження освітньої діяльності; 
‒ сертифікати про акредитацію освітніх програм; 
‒ структура та органи управління закладом освіти; 
‒ кадровий склад закладу освіти згідно з ліцензійними умовами; 
‒ освітні програми, що реалізуються в закладі освіти, та перелік освітніх 

компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою; 
‒ територія обслуговування, закріплена за закладом освіти; 
‒ фактична кількість осіб, які навчаються у закладі освіти; 
‒ мова (мови) освітнього процесу; 
‒ наявність вакантних посад, порядок і умови проведення конкурсу на їх 

заміщення (у разі його проведення); 

‒ матеріально-технічне забезпечення закладу освіти (згідно з

 ліцензійними умовами); 
‒ результати моніторингу якості освіти; 
‒ річний звіт про діяльність закладу освіти; 
‒ правила прийому до закладу освіти; 
‒ умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими 

освітніми потребами; 

‒ інша інформація, що оприлюднюється за рішенням закладу освіти або 

на вимогу законодавства. 

 

 Заклад оприлюднює на своєму веб-сайті кошторис і фінансовий звіт 

про надходження та використання всіх отриманих публічних коштів, 

інформацію про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна 

допомога, із зазначенням їх вартості, а також про кошти, отримані з інших 

джерел, не заборонених законодавством. Інформація та документи, якщо 



 
 

вони не віднесені до категорії інформації з обмеженим доступом, 

розміщуються для відкритого доступу не пізніше ніж через десять робочих 

днів з дня їх затвердження чи внесення змін до них, якщо інше не визначено 

спеціальними законами. 

  

ХІ. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

 

11.1. Заклад за наявності належної матеріально-технічної та соціально- 

культурної бази, відповідного фінансування має право проводити 

міжнародний учнівський та педагогічний обмін у рамках освітніх програм, 

проєктів, встановлювати відповідно до законодавства прямі зв’язки з 

міжнародними організаціями та освітніми асоціаціями. 

Заклад має право відповідно до законодавства укладати договори про 

співробітництво з іншими закладами, науковими установами, 

підприємствами, організаціями, громадськими об’єднаннями інших країн. 

11.2. Участь закладу в міжнародних програмах, проєктах, учнівському 

та педагогічному обміні здійснюється відповідно до законодавства. 
 

 

XIІ. КОНТРОЛЬ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ ЗАКЛАДУ 

 12.1. Державний нагляд (контроль) у сфері освіти здійснюється з метою 

реалізації єдиної державної політики в цій сфері та спрямований на 

забезпечення інтересів суспільства щодо належної якості освіти та освітньої 

діяльності. 

 12.2. Державний нагляд (контроль) у сфері освіти здійснюється 

Державною службою якості освіти та її територіальними органами. 

 12.3. Державна служба якості освіти та її територіальні органи 

проводять інституційний аудит закладу відповідно до Закону «Про освіту» і 

позапланові перевірки у порядку, передбаченому Законом України «Про 

основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності». 

 12.4. Інституційний аудит закладу проводиться один раз на 10 років. 

Інституційний аудит включає планову перевірку дотримання ліцензійних 

умов. 

 12.5. Ліцензування, контроль за дотриманням ліцензійних умов, видача 

та анулювання ліцензії закладу на освітню діяльність здійснюються у 

порядку, визначеному законодавством. 

 12.6. Державний нагляд за діяльністю закладу здійснюють Управління 

освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації, 

Сухополов’янська сільська рада, орган управління освітою (відділ освіти, 

молоді та спорту) Сухополов’янської сільської ради в межах наданих їм 

повноважень. 
 

 

XІІІ. ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО СТАТУТУ 



 
 

 

 13.1. Пропозиції щодо внесення змін  до Статуту затверджуються 

засновником (власником) закладу та педагогічною радою закладу при змінах 

чинного законодавства шляхом викладення Статуту в новій редакції.  

13.2. Зміни до Статуту здійснюються при змінах чинного 

законодавства та в інших випадках за рішенням засновника (власника).  

13.3. Зміни до Статуту набувають юридичної сили з моменту їх 

державної реєстрації згідно з чинним законодавством. 
 

ХІV. РЕОРГАНІЗАЦІЯ АБО ЛІКВІДАЦІЯ ЗАКЛАДУ 

 

 14.1. Припинення діяльності закладу здійснюється шляхом 

реорганізації (злиття, поділу, приєднання, перетворення) або ліквідації 

відповідно до чинного законодавства. 

 14.2. Ліквідація або реорганізація закладу здійснюється за  рішенням 

його засновника (власника) або за рішенням суду. 

 14.3. У разі припинення діяльності закладу (у результаті його 

ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення) активи закладу за 

рішенням виконавчого комітету Сухополов’янської сільської ради 

передаються одній або кільком неприбутковим організаціям відповідного 

виду в межах комунальної власності Сухополов’янської сільської ради або 

зараховуються до доходу бюджету Сухополов’янської  територіальної 

громади в частині грошових коштів. 

 14.4. У разі реорганізації закладу вся сукупність його прав та 

обов’язків переходить до його правонаступників. 

 14.5. Ліквідація проводиться ліквідаційною комісією, призначеною 

засновником (власником), а у випадках ліквідації за рішенням 

господарського суду – ліквідаційною комісією, призначеною цим органом. З 

часу призначення ліквідаційної комісії до неї переходять повноваження щодо 

управління закладом. Ліквідаційна комісія оцінює наявне майно закладу, 

виявляє його дебіторів і кредиторів і розраховується з ними, складає 

ліквідаційний баланс і представляє його засновнику (власнику). 

 14.6. Заклад є таким, що припинив свою діяльність, з дати внесення 

до Єдиного державного реєстру запису про державну реєстрацію 

припинення юридичної особи. 

 

 

Секретар сільської ради                                                     О. ЄВТУШЕНКО 
 

          

 

 

 


